
Κυβέρνηση κι αστυνομία προστατεύουν
το έγκλημα κατά της κοινωνίας και
διώκουν όσους αντιστέκονται… Να τους
σταματήσουμε!

Συγκέντρωση την Τετάρτη 20 Ιουνίου, 1.30μ.μ., Τσιμισκή και Αριστοτέλους

Συντονισμός Συλλογικοτήτων Θεσσαλονίκης

“Δύο από τους συνήθεις ύποπτους αυτής της πόλης, οι δάσκαλοι Ηλίας Σμήλιος και Θανάσης Αγαπητός,
είναι οι πρώτοι που μετατρέπονται σε κατηγορούμενους για τα γεγονότα εκείνης της μέρας. Με τις
κατηγορίες της «επικίνδυνης σωματικής βλάβης σε βάρος αστυνομικών» και της «διατάραξης της κοινής
ειρήνης» καλούνται να απολογηθούν γιατί αντιστέκονται (μαζί με εκατοντάδες άλλους στη Θεσσαλονίκη
και χιλιάδες σ’ όλη τη χώρα) στο κοινωνικό έγκλημα που κυβέρνηση, Ε.Ε., τραπεζίτες,
μεγαλοσυμβολαιογράφοι και αστυνομία κατ’ εξακολούθηση επιτελούν σε βάρος του λαού.”

Είναι κοινό μυστικό πια ότι για την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και το πρωθυπουργό της κοινωνικής
καταστροφής Α. Τσίπρα δεν υπάρχει κανένα όριο στα μέτρα που θα πάρουν για την καλύτερη δυνατή
εξυπηρέτηση των συμφερόντων του ντόπιου και ξένου μεγάλου κεφαλαίου. Αυτό που γίνεται όλο και πιο
φανερό το τελευταίο διάστημα είναι ότι για να παρακάμψουν τη λαϊκή κατακραυγή και αντίσταση στην
πολιτική τους δεν έχουν κανένα απολύτως πρόβλημα να χρησιμοποιήσουν μεθόδους που τις πιο μαύρες
περιόδους της σύγχρονης ιστορίας θυμίζουν: την απροκάλυπτη αστυνομική βία και καταστολή κάθε
πραγματικού εργατικού-λαϊκού αγώνα που αμφισβητεί έμπρακτα την εφαρμογή της πολιτικής τους και τη
δικαστική δίωξη των αντιφρονούντων…

Χαρακτηριστικό δείγμα αυτής της κατάστασης αποτελεί η κυβερνητική πολιτική και στο ζήτημα των
πλειστηριασμών. Όχι μόνο δεν φροντίζει για την οποιαδήποτε προστασία της λαϊκής κατοικίας και
νομοθετεί καθετί που διευκολύνει την αρπαγή της μικρής λαϊκής περιουσίας από τις τράπεζες (και το
κράτος) με τους ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς, αλλά στήνει και ένα πλέγμα απόλυτης προστασίας της
διενέργειάς τους από τον “εχθρό λαό”. Αν οι μεγαλοσυμβολαιογράφοι παίζουν το ρόλο του ψυχρού
εκτελεστή στο έγκλημα της αρπαγής, η αστυνομία χτίζει το “φρούριο” μέσα στο οποίο θα εκτελεστεί
χωρίς ενοχλήσεις από τις δράσεις κοινωνικής αλληλεγγύης και η “δικαιοσύνη” αναλαμβάνει να τιμωρήσει
όποιους αμφισβητούν το “δικαίωμα” των εγκληματιών, το κοινωνικό έγκλημα να διαπράξουν.
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Αυτό ακριβώς συνέβη στη Θεσσαλονίκη την Τετάρτη
7 Μάρτη 2018, την πρώτη μέρα εφαρμογής των
ηλεκτρονικών πλειστηριασμών στη Θεσσαλονίκη και
κάθε βδομάδα από τότε, με τις πάνοπλες διμοιρίες
των ΜΑΤ και των ΥΜΕΤ να μετατρέπουν σε
σιδερόφρακτα φρούρια και δεχόμενες εντολές από
τους ίδιους τους συμβολαιογράφους να μην
διστάζουν να επιτεθούν με ασπίδες, γκλομπς και
χημικά σε όσους έξω από αυτά μιλούν για κοινωνική
δικαιοσύνη και αλληλεγγύη.

Στις 7/3, στο συμβολαιογραφικό γραφείο της Ευφρ. Λέπεση έβγαιναν πλειστηριασμό ένα διαμέρισμα
94τ.μ. στην Καλαμαριά για οφειλή 56 χιλ. ευρώ και ένας ημιυπόγειος αποθηκευτικός χώρος 38τ.μ. στη
Θέρμη για οφειλή 37 χιλ. ευρώ. Οι διακόσιοι περίπου διαδηλωτές που μετά από κάλεσμα του
ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ καθώς και άλλων συλλογικοτήτων της πόλης
συγκεντρώθηκαν έξω από το συμβολαιογραφείο, στο αίτημα για συνάντηση με τη συμβολαιογράφο για να
την πείσουν να σταματήσει τους διενεργούμενους πλειστηριασμούς, αντιμετώπισαν την ανεξέλγκτη και
απροκάλυπτη βία των αστυνομικών δυνάμεων. Με γκλομπς, ασπίδες και ευρεία χρήση χημικών απώθησαν
και χτύπησαν τους διαδηλωτές, τραυματίζοντας πολλούς από αυτούς, όπως τον (τότε) περιφερειακό
Σύμβουλο Κεντρικής Μακεδονίας Θανάση Αγαπητό στο κεφάλι ή τα μέλη του Δ.Σ. του Σωματείου
Συνταξιούχων «Η ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ».

Σήμερα είμαστε στη φάση της αντιστροφής της πραγματικότητας. Η (παντοδύναμη και πάλι) κρατική
ασφάλεια, μετά από εντολή των δικαστικών αρχών και χρησιμοποιώντας οπτικοακουστικό υλικό από το
διαδίκτυο(!), μετατρέπει τους θύτες σε θύματα, μιλά για τραυματισμούς αστυνομικών και ξεκινά νέα
δίωξη (την 4η μέσα σε ενάμιση χρόνο) ενάντια σε μέλη του ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ.

Δύο από τους συνήθεις ύποπτους αυτής της πόλης, οι δάσκαλοι Ηλίας Σμήλιος και Θανάσης
Αγαπητός, είναι οι πρώτοι που μετατρέπονται σε κατηγορούμενους για τα γεγονότα εκείνης της μέρας.
Με τις κατηγορίες της «επικίνδυνης σωματικής βλάβης σε βάρος αστυνομικών» και της «διατάραξης της
κοινής ειρήνης» καλούνται να απολογηθούν γιατί αντιστέκονται (μαζί με εκατοντάδες άλλους στη
Θεσσαλονίκη και χιλιάδες σ’ όλη τη χώρα) στο κοινωνικό έγκλημα που κυβέρνηση, Ε.Ε., τραπεζίτες,
μεγαλοσυμβολαιογράφοι και αστυνομία κατ’ εξακολούθηση επιτελούν σε βάρος του λαού.

Αυτή την εβδομάδα στη Θεσσαλονίκη γίνονται 34 ηλεκτρονικοί πλειστηριασμοί (από ένα σύνολο 178 σε
όλη τη χώρα). Ανάμεσά τους, ένα διαμέρισμα 26τ.μ. στην Καλαμαριά, ένα άλλο 87τ.μ. στην Πολίχνη,
ημιυπόγεια, χωράφια και άλλα ακίνητα λαϊκών οικογενειών με μικρή αξία και για μικρές οφειλές προς τις
τράπεζες. Την ίδια στιγμή δεκάδες είναι τα μηνύματα για κατασχέσεις τραπεζικών λογαριασμών,
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διακοπές ρεύματος και απειλές κατάσχεσης από ΔΕΗ, εφορία, Δήμους κ.ά.

Αυτό το έγκλημα μόνο εμείς, μόνο με μαζικό, δυναμικό κι ανυποχώρητο αγώνα μπορούμε να το
σταματήσουμε.

Ο ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ καλεί τους εργαζόμενους και τους
κατοίκους της πόλης μας που καθημερινά απειλούνται με πλειστηριασμό ή κατάσχεση
τραπεζικού λογαριασμού, με διακοπή ρεύματος, νερού ή φυσικού αερίου ενώ την ίδια στιγμή
με δυσκολία καταφέρνουν να εξασφαλίσουν «τα προς το ζην» για την οικογένειά τους στο
αγώνα για την ανατροπή αυτής της αντιλαϊκής μνημονιακής πολιτικής χωρίς ημερομηνία
λήξης, της καπιταλιστικής βαρβαρότητας που έχουν επιβάλει στη ζωή μας.

Συγκέντρωση
την Τετάρτη 20 Ιουνίου, 1.30μ.μ., Τσιμισκή και Αριστοτέλους

για να μην επιτρέψουμε την αρπαγή της λαϊκής κατοικίας και περιουσίας από τράπεζες
και μεγαλοσυμβολαιογράφους της πόλης
για να πούμε όχι στις νέες διώξεις του κινήματος κατά των πλειστηριασμών
για δουλειά και ζωή με αξιοπρέπεια για όλους όσους ζουν σ’ αυτή τη χώραΠηγή:
syntonsyllogthes.blogspot.com

https://syntonsyllogthes.blogspot.com/2018/06/blog-post_19.html

